

世界首次“人机共跑”半马赛事在京完赛

目前人形机器人和人类选手尚有较大差距

本报综合消息 备受关注的世界首次“人机共跑”半程马拉松赛事19日在京完赛。来自北京人形机器人创新中心的“天工队”以2小时40分42秒的成绩摘得冠军，“松延动力小顽童队”和“行者二号队”分获亚军、季军。

赛事中，人形机器人与人类同时起跑、共跑21.0975公里赛道，赛道中间作物理划分。国内高校、科研机构、企业等20支机器人队伍参赛，其中6支成功完赛，后续还将根据大众评选结果得出最佳人气、步态、形态创新奖。

由于“人机共跑”形式为国际首创，尚无专项办赛和竞赛经验可循，主办方借鉴赛车比赛形式创新设计赛制规则。起跑时，参赛机器人按Z型布阵排成两列，同一列机器人前后垂直

间距为3米。机器人依次发枪起跑，每个机器人出发间隔1分钟，原则上不超过2分钟。

此外，考虑到当前产业发展阶段和参赛机器人实际情况，每支赛队最多可安排3名保障人员进入赛道。赛道内设置若干补给站，允许赛队在补给站更换电池或机器人，换电时间计入总成绩，更换机器人会被罚时。

仅从完赛时间看，目前人形机器人和人类选手尚有较大差距。两名埃塞俄比亚选手分别以1小时2分36秒和1小时11分7秒的成绩获得男子组和女子组冠军。

据了解，举办该赛事的核心目的是测试人形机器人极限状态下的产品性能，倒逼其提升工作稳定性和技术可靠性。



用性，从而推动产业发展、赋能生产生活，同时以共跑形式对外展示科技成

果，引发关于人机协作的积极关注和有益思考。

斯诺克世锦赛首轮

中国小将雷佩凡力压卫冕冠军晋级

本报综合消息 第一次出战斯诺克世锦赛正赛的中国小将雷佩凡19日以10:9险胜卫冕冠军威尔逊，挺进16强。

33岁的威尔逊去年首次在世锦赛折桂，19日在谢菲尔德克鲁斯堡剧院的揭幕战中也开局顺利，以6:3领先进入休息。怎料晚间返回球台再战，21岁的雷佩凡火力全开，连赢6局后将威尔逊逼入绝境。决胜局中，威尔逊上手后只

拿下14分，雷佩凡则趁对手防守失误打出一个单杆66分，最终以80:14拿下该局，成为自2000年世锦赛宾汉姆击败亨德利之后，第一个首次亮相世锦赛正赛就击败卫冕冠军的球员。

雷佩凡去年12月在苏格兰公开赛上获得职业生涯第一个排名赛冠军，本次又从资格赛突围第一次获得世锦赛正赛资格。他表示，这两个时刻对他来

说都具有十分特别的意义。

他坦言，抽签揭晓之后，他觉得自己并没有太大希望闯过第一轮。但当日步入赛场，看到那么多观众，他顿时有些兴奋。雷佩凡说：“比赛最后我当然感受到了压力，但我努力让自己冷静下来，告诉自己不要多想，只要放手去打就好。”

世界排名第二的威尔逊表示，这场

失利确实让他很受伤，但同时还是要为自己坚持奋战到最后感到骄傲。他认为雷佩凡在比赛中打出了一些十分精彩的表现，而且在比赛最后阶段头脑也十分冷静。

今年共有10名中国球员入围世锦赛正赛32强，其中世界排名第10的名将丁俊晖将于21日亮相首轮，对手为世界排名第73位的苏雷迪。

咸安区消防救援大队 到咸宁烟草物流中心参观指导

近日，咸安区消防救援大队一行20余人到咸宁烟草物流中心参观学习。消防救援大队负责人对物流中心的消防安全工作给予充分肯定，并结合行业特点，对仓储场所火灾风险点、消防设施维护保养、人员疏

散演练等方面提出具体指导意见。物流中心负责人表示，将持续提升消防安全管理水平，加强隐患排查治理，提升员工应急技能，为城市消防安全贡献企业力量。

(通讯员 周姝 马丹)

赤壁市烟草专卖局

获评全省系统建设优秀案例

近日，赤壁市烟草专卖局(营销部)赤壁管理所(市场部)获评全省系统2024年度“清廉站部所队”建设优秀案例。

2024年以来，赤壁市局(营销部)认真落实市局(公司)“清廉部所队”建设工作要求，持续巩固鄂南稽查大队“清廉站部所队”创建优秀单元成果，积极探索“1+N”清廉建设协同模式，依托“一张图”谋划、“十个一”工作法，将清廉部所建设同“赤诚”党

建品牌深度融合，打造赤壁管理所(市场部)“清廉所部”建设试点，以点带面，带动全局基层部所队运行廉洁规范。

下一步，赤壁市局(营销部)将聚焦“眼中见廉，心中思廉，行中见廉”建设目标，进一步探索丰富“清廉部所队”数智化建设方法路径，为推动部所提质升级、高质量打造“赤诚”清廉烟草做出新贡献。

(通讯员 邓意生)

通城县烟草专卖局

开展环境卫生整治行动

今年4月是第37个爱国卫生月，通城县烟草专卖局(营销部)开展环境卫生整治行动，动员群众共同打造整洁健康的生活环境。

活动中，党员志愿者走上街头、深入社区，重点清理背街小巷、老旧小区及农贸市场周边卫生死角。大家手持扫帚、铲子等工具，清扫路面垃圾、铲除墙面小广告，并

对杂物堆积区域进行彻底整治，确保环境焕然一新。

据悉，此次行动不仅改善了辖区卫生面貌，更带动居民自觉参与环境维护。下一步，通城县局将持续推进爱国卫生运动，倡导文明健康生活方式，助力打造宜居家园。

(通讯员 王冰 胡可伊)

